
全学年及び各学年の単純平均値

５．
全体

①
私
は
こ
の
授
業
の
開
始
と

終
了
の
挨
拶
は

、
い
つ
も

、

き
ち
ん
と
行

っ
て
い
る

②
私
は
こ
の
授
業
内
容
を
理

解
す
る
た
め
に
積
極
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

③
私
は
授
業
中
に
私
語
は
し

て
い
な
い

④
私
は
授
業
中
に
ス
マ
ー

ト

フ
ォ
ン
な
ど
の
通
信
機
器
を

授
業
の
目
的
以
外
に
使
用
し

て
い
な
い

⑤
私
は
授
業
中
に
居
眠
り
を

し
て
い
な
い

⑥
授
業
の
目
的
や
学
習
の
目

標
が
は

っ
き
り
し
て
い
る

⑦
授
業
内
容
に
は
期
待
し
て

い
た
こ
と

、
役
立
つ
こ
と
が

た
く
さ
ん
あ
る

⑧
授
業
は
計
画
に
従

っ
て
順

序
立
て
て
行
わ
れ
て
い
る

⑨
教
員
は
見
や
す
さ

、
わ
か

り
や
す
さ
に
配
慮
し
て
工
夫

し
な
が
ら
授
業
を
進
め
て
い

る ⑩
教
員
は
学
生
の
質
問
な
ど

に
対
し
適
切
に
対
応
し
て
い

る ⑪
教
員
は
学
生
に
公
平

、
平

等
に
対
応
し
て
い
る

⑫
教
員
と
し
て
ふ
さ
わ
し
い

言
葉
遣
い
を
し
て
い
る

⑬
こ
の
授
業
を
受
け
て
よ

か

っ
た
と
思
う

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

１．授業への取り組みに関する質問 ２．授業の内容に関する質問
３．授業の進め方に

関する質問
４．担当教員に関す

る質問

平成30年度前期授業アンケート（全学年及び各学年の単純平均値）
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全体・各学年の単純平均値２ 

全学年 1年 2年 3年 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

全学年 3.7 3.6 3.6 3.7 3.4 3.5 3.5 3.5 3.5 3.6 3.7 3.7 3.5

1年 3.8 3.5 3.6 3.8 3.4 3.5 3.5 3.5 3.5 3.6 3.7 3.8 3.5

2年 3.7 3.6 3.6 3.7 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.6 3.6 3.7 3.5

3年 3.5 3.4 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4 3.5 3.6 3.6 3.4
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